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Ata da sessão ordinãria dc julgamontos do Tri-

bunui lkugional IlZÍLCiLzural du '1'c›u;mLin:;, ::<›l› Lx

presidência do Excelentísàimo Senhor Descmbar~

gador JoÂo ALVEs DA COSTA.

Aos 28 (Vintc e oito) dias do mês de maio do ano de 1990 (mil nove-

Contos e novcnta), em Palmas, Capital do Estado, reuniu-sc o Tribu~

nal Regional Eleitoral, ãs 15z21 h. (quinze horas e Vinte e um ming

tos), na_sala de sessões do Tribunal de Justiça, sob a presidência

<ln Iixvvlênanninln Snnhmr I)m:('ml›.'1'rr¡ndnr .'l()7\h NJVHÍI Dl\ ('(›.'1'I'/\, mvm n

presença do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ MARIA DAS NE-

VES, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, da Excelentíâ

sima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA ,

do Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE

SOUSA, do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Doutor DANIEL DE

OLIVEIRA NEGRY e do Excelentíssimo Senhor Doutor FRANKLIN RODRIGUES

DA COSTA, Procurador Regional Eleitoral. Iniciando os trabalhos, o

lrlxcolontlunjmo t-§unh<_.›17 Dcscmbnrgçulor Prcs.i.<f1unte dcclurou -.xbm"lu çx

sessão e autorizou a leitura da ata da reunião anterior. Finda a

leitura, o Excelentíssimo Senhor Presidente deu início aos JULGAMEE

TOS dos processos em pautaz l) Autos de nÊfglÁ§2_- Recurso Elcito-

ral - Recorrentez OSCALINO GONÇALVES LEITE. Rccorrido= Excelentíssg

mo Senhor Juiz Eleitoral da 28a. Zona (atualmente 3a). Comarca de

PORTO NACIONAL. RELATORAz Excelentíssima Senhora Juízg de Direito ,

Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. ggglêãgz O Tribunáç Regional E-

luitoral, por muioria dc votos, vcncido o Excclcntlsuímo Sunhux Do~

sombargador JOSE MARIA DAS NEVES, dccidiu declarar cloito o Recor-

rente, determinando sua diplomação, ficando cassado o àandato de

JOSEFA FERREIRA CARNEIRO e encaminhar os Autos ã Corregedoria chig
nal Eleitoral, para instauração de inquêrito administrativo, no seg

tido de apurar possível crime previsto no
Art;t::§//do

Cõdigo Elei-

toral. 2) Autos de n9 lllé89 - Pedido de Regio de Diretõrio Muní
cipal do Êartido da Reconstrução Nacional - PRN. Município de PORTO
ALUGRE DO TOCANTINS. Roquereqto: Presidane ga Comissão Dirotura Rg

gional do Partido da Reconstrução Nacional 4 PRN. chueridoz Exce-

lentíssimo Scnhor Dcscmbargador Presidente<@o_Tribunal chional E-

leitoral do Tocantins. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembargador
JOSÉ MARIA DAS NEVES. Qgglêêgz O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, decidiu deferir o pedido. 3) Autos nç 231 90.

Indicação de nome para Preparador Eleitoral. Municípío de PEIXE. Ig

dicantez Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 20a. Zona. Indica-

doz OTTAFRAN CARNEIRO RODRIGUES. RELATORt Excclcntíssimo Sonhor DL3-

scmbargador JOSE MARIA DAS NEVES. DECISÃOz O Tribunal Regional Elei
tora1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer~da douta Procg
radoria Regional Eleitoral, decidiu indeferir o pcdido. 4) Autos dc

29 ZÊÊÁSO - Indicação de nomc para Preparador Eleitoral em SILVANÕ-

POLIS. Indicantez Excelentíssimo Scnhor Juiz Elcitoral da 3a. Zona.
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Indicadoz JOSÊ MARIANO DE SENA FERREIRA. RELATOR: Excelentíssimo SÊ

nhor Desembargador JosÉ MARIA DAs NEVEs. DECISÃO= o Tribunal Regio-

nal Elcitoral, por unanimidade de votos, acolhcndo o parecer da dog

ta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu indeferir o pedido. 5)

Autos dc nQ 121/89 - Pcdido dc chistro dc Dirctõrio Municípal doM
Pnrtido du Rcconstrnção Nucjonal - PRN. Munichio dc HHRNARDO SAYÃO

Requerente= Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõria do

Partido da Reconstrução Nacional - PRN. Requcrido= Excelentíssimo

Senhor Desembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do

Tocantins. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ MARIA

DAS NEVES. DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade

de votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitg

ral, decidiu deferir o pedido. 6)_Autos de nQ llO/89 - Pedido de RÊ

gistro dc Diretõrio Municipal do PSÍÍÍÍÍÍÍETÍÍÊâããEEÊUÇSO Nucional -

PRN.MMnicípio de DIANÕPOLIS. Requerente= Presidente da Comissão Di-

retora Regional Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional-PRN.

Requerido: Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribu-'

nal Regional Eleitoral do Tocantins. RELATOR= Excelentíssimo Senhor

Desembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES. 9ECISÃO: O Tribunal Regional E-

leitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta

Procuradoria Regional Eleitoral, dccidiu dcfcrir o pcdido, determi-

nando, cntrctanto, a cxclusão do ültimo elciLo, cm bcnuLIclo do lí~

der do Partido. 7) AEEQÊZÊÊZEÊZÃLAÁQD
- Indicação de nome para Pre~

parador Eleitora1. Munícípio de PINDORAMA. Indicantez Excelentíssi-

ma Senhora Juíza Eleitoral da 26a. Zona. Indicado: VENCESLAU DE MO~

RAIS FILHO. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSE MARIA

DAS NEVES. DECISÃOz O Tribuñal Regional Eleitoral, por unanimidade

de votos, decidiu aprovar a indicação. 8) Autos de nÇ 108/89 - Indl

cação de nome para Preparador Eleitoral naQComarca de MIRACEMA DO

TOCANTINS. Indicante= Excelentíssimo Scnhor Juiz Eleitoral da 5a.

Zona. Indicado= ANTONIO FERNANDES MOREIRA. RELATOR: Eccelentíssimo

Senhor Desembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES. DECISÂOz O Tribunal Regí

onal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da

douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu aprovar a indicação.

9) Autos de nÇ 221/9O - Pêdido de Registro de Diretõrio Municipal

do Êartido Democfâtiéo Social - PDS. Município de GOIATINS. Reque~

rontoz Prosidento dn Dírctõrin Roqionnl do Pnrtidn Domncrãtjco Socí

al - PDS. Requerido= Excclcntíssimo Senhor Dosombargador Prosidcnte

do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins. RELATORz Excelentíssi-

mo Senhor Desembargador JOSÊ MARIA DAS NEVES. Qgglâãgz O Tribunal

chional Elcitoral, por unanimidade dc votos, acolhendo o parecer

da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu dcferir o pedido.

10) êEEEÊ_ÊÊ_EÊÉÊQgÁgQ,; Indicação de nome para Preparador Eleito-

ral. Comarca de NATIVIDADE. Indicante= Excelentíssimo Senhor Juiz

H1ni+nrn1 dn 10n. Znna. Tndicndm= PEDRO RÍCARDO PHRTS. RHLATORA: Eg
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ALMEIDA. DECISÃO: O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade

de votos, decidiu converter o julgamento em diligência, para que a

Secretaria forneça certidão da existência ou não de filiação do ig

dicado a algum Partido Político. ll) Autos de nQ lO4/89 - Pedido

de Registro de Diretõrio Municipal do Parfido dos Trabalhadores -

PT. Município de TOCANTÍNIA. Requerente: Presidente do Diretõrio

Regional do Partido dos Trabalhadores - PT. Requerido= Excelentís-

::inu› :1«~111u.›1: lu~:z<~m|›.argmlulb lurnthhtnlrv clu 'l'¡'lbu¡ml valnnal lülvilnw

ral do Tocantins. RELATORA: Excelentíssima Senhora Juíza de Direi-

to, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz O Tribunal Regio-

nal Elcitoral, por unanimidade de votos, acolhcndo o parocor da

douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu indeferir o pedido.

12) AEE9É_ÉÉ_BÊ_ÊZÊÁÊQ_7 REPRESENTAÇÃO - Representantez Presidente

do Diretõrio Regional do Partido dos Trabalhadores - PT. Represen~

tado= Excclentíssimo Senhor Senador MOISÊS ABRÃO e Televisões RIO

L"()RMOSO C ARÃ'J'ÇI.N5, dC Gurupi, ANJIANGUERA, ARATINS e BOA í301<'.i“1'2, dc

Aragualna. RELATORAz Excelcntíssima Senhora Juíza de Direito, Dou-

tora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz O Tribunal Regional Elei-

toral, por unanimidade de votos, decidiu que fossem notificadas as

emissoras para cessar a propaganda, atê que se realizem as conven-

ções e se organizem os Partidos em igualdade de condições, devendo

ainda, o Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional E-

1eitora1 expedir um alerta a todos os Partidos, de acordo com o vg

Lo da Reintoru. lJ) Autus dc n? g§3490 - Pcdido dc chiutru du Ui~

retõrio Municipal do Partido do Movimcnto Democrãtico Brasileiro -

PMDB. Município de PIUM. Requerente: Presidente do Diretõrio Regi-

onal do Partido do Movimento Democrâtico Brasileiro - PMDB. Reque-

ridoz Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal

Regional Eleitoral do Tocantins. RELATORAz Excelentíssima Senhora

Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz o

Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu de-

ferir o pedido, tendo em vista quc foram satisfeitas as exigências

legais. l4) Autos de nç 254/90 - Pedido de Registro de Diretõrio

Municipal do Partido do Movimento Democrãtico,Brasileiro - PMDB .

Município de BREJINHO DO NAZARÉ. Requerente: Presidente do Diretõ-

rio Regional do Partido do Movimento Democrâtico Brasileiro - PMDB

Requeridoz Excelentíssimo Desembargador Presidente do Tribunal Re-

gional Eleitoral do Tocantins. RELATORAz Excelentíssima Senhora Jg

íza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALNmIDA. Q§§l§ñgz O Tri-

bunal chional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu dcíe-

rir o pedido, tendo em vista que foram satisfeitas as exigências

legais. 15)'§EE%âSÊÊ“ÊQ 255/90 - Pedido de Registro de Diretõrio

Municipal do Paftido áó Movimento Democrãtico Brasileiro - PMDB .

Município de CRISTALÂNDIA. Requerentez Presidente do Diretõrio Re~
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chionul do Partido do Movimonto Dcmocrãtico Brasilciro - PMDH. Rg

qucrido: Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribu-

nal Regional Eleitoral do Tocantins. RELATORA: Excelentíssima Se~

nhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃO

O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu

deferir o pedido, tendo em Vista que foram satisfeitas as exigên-

Cias legais. 16) Autqs dç?n9 259/9O _ Pedido de Registro de Diretê

rio Municipal do Partido do Movimento Democrâtico Brasileiro~PMDB.
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nal do Partido do Movimento Democrâtico Brasileiro - PMDB. chuerí
do: Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal Ro~

gional Eleitoral do Tocantins. RELATORA= Excelentíssima Scnhora JE

íza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÂOz o Tri-

bunal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, decidiu -defe-

rir o pedido, tendo em Yista que foram satisfeitas as exigências

legais. l7) Autos de n9 256/99 - Pedido de Registro de Diretõrio

Municipal do Partido do Movimento Dcmocrâtico Brasilciro - PMDB .

Município de SANTA ROSA DO TOCANTINS. Requerente= Presidente do Dí

retõrio Regional do Partido do Movimento Democrâtico Brasileiro -

PMDB. Requeridoz Excelentíssimo Desembargador Presidente do Tribu~

nal Regional Eleitoral do Tocantins. RELATORAz Excelentíssima Se~

nhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. QÉEEÊÃQ
O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu

deferir o pedido, determinando, entretant0, que seja excluído o üí

timo clcito, cm bcncfício do llder do Partido. 18) Autos 260/90 -

Pedido de Registro de Diretõrio Municipal do Partído do Movimcnto

Democrâtico Brasileiro - PMDB. Município de MONTE DO CARMO. Reque-

rente: Presidcnte do Diretõrio Regional do Partido do Movimcnto Dg

mocrâtico Brasileiro - PMDB. Requerido: Excelentíssimo Senhor De-

sembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins

RELATORAz Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMA~

RA LEILA DE ALMEIDA. DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, decidiu deferir o pedido. l9) Augps 261420 -

Pedido de Registro de Diretõrio Municipal do Partidà do Movimento

Democrãtico Brasileiro - PMDB. Município de FQRMOSO Do ARAGUAIA .

Requerente: Presidente do Diretõrio Regional do Partido do Movimeg

to Democrãtico Brasileiro - PMDB. Requeridoz Excelentíssimo Senhor

Desembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Tocan~

tins. RELATORA= Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora

WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. Egglêõgz O Tribunal chional Elcitora1,

por unanimidadc de Votos, dccidiu dcferir o pcdido. 20) Autou nO
-

' “*=====--
36/89 - Pedido de Registro de Diretorio chional do Partido -Dcmo-

0<-"=/_
_Cratlco Soc1al - PDS. Requercntez Presidente Regional do Partido

Dcmocrâtico Social - PDS. chueridoz Excelentíssimo Senhor Desom-

bargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins

nv
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RELATOR: Excclentlssimo Scnhor Juiz chcral, Doutor CARLOS UUMBHR~

TO DE SOUSA. DECISÂO: O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidg

de de Votos, decidiu deferir o pedido. 21) Autos de nÇ 320/9O - IE

dicação de nome para Preparador Eleitoral. Mhnicípio de PORTO ALE~

GRE DO TOCANTINS. Indicantez Excelentíssimo Juiz Eleitoral da 25a.

Zona. Indicadoz ENILMÁ FREIRE CARDOSO. RELATORz Excelcntíssimo Sc-

nhor Juiz de Direito, Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. DECISÃOz O

Tribunal Regional Elcitoral, por unanimidade de votos, decidiu a-

provar a indicaçãu. A partir dcssc momcnto, o Excclentluuimo 5u-

nhor Desembargador Presidente suspendeu a sessão por 30 m. (Lrin-

ta) minutos. Ao serem reiniciados os trahalhos, o Excelentíssimo

Senhor Doutor FRANKLIN RODRIGUES'DA COSTA, Procurador Regional E-

leitoral, solicitou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Desembarga-

dor Presidente e comunicou que, de acordo com determinação da Pro-

curadoria Geral da Repüblica, a presente sessão poderia ser a ültí

ma com sua participação, podendo, nas prõximas, compareccr outro

reprcscntantc do Ministõrio Püblico. Apõs cssa comunicação, o Tri-

bunal, a pedido dos respectivos relatores, autorizou a retirada de

pauta dos Autos nÇs. 219, 263 e 321/90. Esgotada a pauta, o Exce~

lentíssimo Desembargador Presidente agradeceu a presença de todos

e marcou nova sessão para o dia ll de junho prõximo, com'início ãs

14:00 h. (quatorze horas). Nada mais haxendo a tratar, foi dada

por encerrada a sessão, ãs l7:l7 h. (dezessete horas e dezessete

minutos), da qual cu, Arlindo Fcrreira Pinto, Dirctor~Coral da Se-

cretaria, lavroi a prescntc ata quc, depois de lida e aprovada, sg

râ assinada por Ebdos os presentes.

- Presidente

Des. João Alves da Costa

- Vice-Presid-

Dcs. Josõ Maria das chcs

- Membro
Dra.'Wilamara Leila de Almeida - '

- Juiz Federal

Dr. Carlos Hquerto de Souza

- Mcmbro
Dr. Daniel de Oliveira Negry

Fui presente.

- Proc.Reg.Eleit.

Dr. Franklin Rodrigues da Costa


		71 9988553322
	2021-09-23T12:00:02-0300
	Digital Paper
	MARIA ZITA RODRIGUES VILELA DIAS:42073561420
	Assinatura do Documento




